NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA PROFACTORING S.A.

Prof-18-0901-CE-01

Machala a, 01 de septiembre del 2018

Señorita
DANIELA ESTEFANÍA MARTÍNEZ MONTALVO
Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía PROFACTORING S.A., en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted PRESIDENTE de la compañía para un periodo estatutario de cinco años.

omo Presidente tendrá Usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, pnjuntamente con el Gerente General

as atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la compañía **PROFACTORING S.A.**, celebrada el 18 de julio del 2011, ante el Notario Público Quinto lel Cantón Machala, Dr. Leslie Marco Castillo Sotomayor, e inscrita en el Registro Mercantil de Machala, el día 2 de septiembre del 2011.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente, procediendo posteriormente a inscribirlo en el Registro Mercantil.

Con sentimiento de consideración.

Atentamente,

POR PROFACTORING S.A.

HOLGER DVALDO MARTÍNEZ NAGUA

Gerente General de la Compañía PROFACTORING S.A.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía **PROFACTORING S.A.** que se me confiere según el nombramiento precedente.- Machala a, 01 de septiembre del 2018

Davida Madriez

DANIELA ESTEFANÍA MARTÍNEZ MONTALVO Presidente de la Compañía PROFACTORING S.A. C.C. 091554708-7, Nacionalidad: Ecuatoriana

27/09/18 10:51

N° TRAMITE: 74625-0041-18 30CUMENTO: Nombramlento EXP: 141476



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 4312 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 25/09/2018 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1091 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | PROFACTORING S.A. |
|---------------------------|-------------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | MARTINEZ MONTALVO DANIELA ESTEFANIA |
| IDENTIFICACIÓN | 0915547087 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO(Años): | CINCO AÑOS |

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA CONJUNTA CON EL GERENTE GENERAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA. A 25 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL-CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 1

Página 1 de 1